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Návrh na zaradenie CVČ ako súčasti ZŠ do siete škôl a školských zariadení 

 
 
  Z dôvodu transformácie CVČ, Dlhý rad 12 v Bardejove, OŠaTK predkladá návrh na 
zaradenie CVČ ako súčasti základných škôl a to ZŠ, Komenského 23 a ZŠ, Nám. arm. gen. L. 
Svobodu 16 v Bardejove na zaradenie do siete škôl a školských zariadení v termíne od 1. 9. 
2015.  
  S účinnosťou od 1. 1. 2013, keď došlo k zmenám v zákone č. 597/2003 Z.z. 
o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení, v znení neskorších 
predpisov, ktoré sa  dotkli aj financovania záujmovej činnosti detí a mládeže a 
taktiež v súlade s §  7a citovaného zákona došlo k zmenám financovania cez zber údajov 
o počte detí k 15. 9., kde jedno dieťa môže navštevovať len jedno školské zariadenie 
rovnakého druhu, čo zapríčinilo výrazný pokles počtu detí v CVČ, Dlhý rad 12, keďže na 
území mesta Bardejov sú zriadené viaceré  CVČ pri ZŠ, ale aj pri ZŠ neštátnych subjektov. 
Naviac voľnočasové aktivity sú organizované aj prostredníctvom záujmovej činnosti na 
jednotlivých ZŠ a ZUŠ na území mesta.  
 Z dôvodu zachovania ponuky voľnočasových aktivít a aj ich ďalšieho  rozšírenia, 
navrhujeme zriadiť CVČ ako súčasť ZŠ, Komenského 23 a CVČ ako súčasť ZŠ, Nám. arm. 
gen. L. Svobodu 16, čo sa osvedčilo aj pri terajších CVČ pri ZŠ, kde žiaci školy majú väčší 
záujem navštevovať záujmové aktivity CVČ v rámci svojej školy. Tento návrh je súčasťou 
naplnenia postupnosti krokov, ktorých výsledkom bude organizačná i obsahová 
transformácia činností CVČ na Dlhom rade.  
  Žiadosť o zaradenie týchto CVČ do siete škôl a školských zariadení  v súlade so 
zákonom č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov, zriaďovateľ predkladá Ministerstvu školstva, vedy, výskumu 
a športu Slovenskej republiky do 31. marca kalendárneho roka.   
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


